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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Gabriel da Palha, do Estado do Espírito 

Santo, realizada no dia vinte e um de julho de dois mil e quinze, sob a Presidência do Vereador 

Everaldo José dos Reis. 

Aos vinte e um dias do mês de julho de dois mil e quinze, nesta cidade de São Gabriel da Palha do 

Estado do Espírito Santo, reuniu-se a Câmara Municipal, em sua sede própria, sob a Presidência do 

Vereador Everaldo José dos Reis, às 18h (dezoito horas). Presentes os Vereadores: Braz Monferdini, 

Everaldo José dos Reis, João Ferreira da Fonseca, Leomar Jacobsen Ebermann, Levi Alves 

Pinheiro, Ricardo Leandro Mauri, Renato Alves Ferreira, Sebastião Jácomo Celleri e Tiago dos 

Santos. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão e iniciou os 

trabalhos. Continuando, o Senhor Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária 

realizada no dia sete de julho do ano em curso, que foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o 

Senhor Presidente, solicitou que fosse feita a leitura das matérias constantes do Expediente, que 

foram as seguintes: OFÍCIO.PTC.REC. Nº 141/2015, do Secretário Geral das Sessões do Tribunal 

de Contas do Estado do Espírito Santo, Odilon Souza Barbosa Junior, que encaminha Prestação de 

Contas Anual - Exercício de 2011, Prefeitura Municipal de São Gabriel da Palha; 

OFÍCIO.PTC.REC. Nº 202/2015, do Secretário Geral das Sessões do Tribunal de Contas do 

Estado do Espírito Santo, Odilon Souza Barbosa Junior, que encaminha Prestação de Contas Anual 

- Exercício de 2012, Prefeitura Municipal de São Gabriel da Palha; Mensagem nº 36/2015, do 

Executivo Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 43/2015, que “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a Ceder, Mediante Concessão de Uso de Bem Público, os Espaços Físicos dos Guarda-

Volumes, Guichês e Demais Áreas de Uso Comercial, do Terminal Rodoviário “Antônio 

Massucati”; Mensagem nº 37/2015, do Executivo Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 

44/2015, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a Conceder Gratificação de Produtividade aos 

Ocupantes do Cargo Efetivo e Contratado de Operador de Máquinas da Frota do Município e dá 

Outras Providências”; Projeto de Lei nº 47/2015, de autoria do Vereador Everaldo José dos Reis, 

que “Proíbe a Utilização de Cerol ou Produto Industrial Nacional ou Importado Semelhante, Que 

Possa Ser Aplicado nos Fios ou Linhas Utilizados para Manusear Brinquedos Conhecidos Como 

“Pipa” ou “Papagaio”; Projeto de Lei nº 48/2015, de autoria do Vereador Tiago dos Santos, que 

“Autoriza Área de Estacionamento de Curta Duração e Gratuito de Veículos em Frente às Farmácias 

e Drogarias do Município e dá Outras Providências”; Requerimento nº 20/2015, de autoria do 

Vereador Leomar Jacobsen Ebermann, que solicita que seja consignado nos Anais da Casa, Votos de 

Profundo Pesar, pelo passamento da Senhora Júlia  Oliveira da Silva; Indicações nº 58, 59 e 

60/2015, de autoria do Senhor Vereador Ricardo Leandro Mauri; Ofício nº 52/2015, do Pregoeiro 
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Oficial da Comissão Permanente de Licitação do Poder Executivo Municipal, que comunica que no 

dia 22 de julho de 2015, às 13h (treze horas), será procedida a realização do Pregão Presencial nº 

39/2015, que tem como objeto a aquisição de material de expediente para atender a demanda das 

diversas Unidades Administrativas da Prefeitura Municipal de São Gabriel da Palha; Ofício nº 

53/2015, do Pregoeiro Oficial da Comissão Permanente de Licitação do Poder Executivo 

Municipal, que comunica que no dia 23 de julho de 2015, às 13h (treze horas), procederá com a 

realização do Pregão Presencial nº 41/2015, que tem como objetivo a aquisição de gênero 

alimentício para complementação da alimentação dos alunos atendidos pelo Programa de 

Alimentação Escolar; Ofício nº 54/2015, do Pregoeiro Oficial da Comissão Permanente de 

Licitação do Poder Executivo Municipal, que comunica que no dia 24 de julho de 2015, às 8h (oito 

horas), procederá com a realização do Pregão Presencial nº 37/2015, que tem como objeto a 

contratação de empresa para prestação de serviços de locação de máquina copiadora digital 

multifuncional nova, com todo material necessário (tonner e cilindro), com assistência técnica 

durante o período do contrato, incluindo peças de reposição e mão de obra técnica, exceto papel, 

para a Secretaria Municipal de Saúde; Ofício nº 55/2015, do Pregoeiro Oficial da Comissão 

Permanente de Licitação do Poder Executivo Municipal, que comunica que no dia 28 de julho de 

2015, às 13h (treze horas), procederá com a realização do Pregão Presencial nº 40/2015, que tem 

como objetivo a aquisição de camisetas que serão utilizadas pelas crianças, adolescentes e idosos 

que participam das oficinas e atividades dos Grupos de Convivência e Fortalecimento de Vínculos 

do CRAS; Ofício nº 55/2015, do Pregoeiro Oficial da Comissão Permanente de Licitação do Poder 

Executivo Municipal, que comunica que no dia 29 de julho de 2015, às 13h (treze horas), procederá 

com a realização do Pregão Presencial nº 38/2015, que tem como objetivo a aquisição de gêneros 

alimentícios e material de limpeza para atender a demanda das diversas Unidades Administrativas 

desta Prefeitura; Ofício nº 56/2015, do Pregoeiro Oficial da Comissão Permanente de Licitação do 

Poder Executivo Municipal, que comunica que no dia 30 de julho de 2015, às 13h (treze horas), 

procederá com a realização do Pregão Presencial nº 35/2015, que tem como objetivo a aquisição de 

um veículo, conforme Contrato de Repasse 0323716-78/2010/MDA/CAIXA, celebrado entre a 

União Federal, por intermédio do Ministério do Desenvolvimento Agrário, representado pela Caixa 

Econômica Federal e o Município de São Gabriel da Palha; Ofício nº 57/2015, do Pregoeiro Oficial 

da Comissão Permanente de Licitação do Poder Executivo Municipal, que comunica que no dia 31 

de julho de 2015, às 8h (oito horas), procederá com a realização do Pregão Presencial nº 25/2015-

REEDIÇÃO, que tem como objetivo a contratação de empresa especializada (farmácia e/ou 

drogaria) para fornecimento de medicamentos não padronizados conforme receita médica, através 
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de encaminhamentos autorizados pela Secretaria Municipal de Saúde, pelo período de 12 (doze) 

meses; Ofício nº 58/2015, do Pregoeiro Oficial da Comissão Permanente de Licitação do Poder 

Executivo Municipal, que comunica que no dia 4 de agosto de 2015, às 13h (treze horas), procederá 

com a realização do Pregão Presencial nº 32/2015, que tem como objetivo a aquisição de móveis 

escolares para a Creche no Bairro Gustavo Boone, neste Município, conforme Programa Federal 

“Brasil Carinhoso”; Ofício nº 75/2015, do Presidente da Comissão Permanente de Licitação da 

Caixa de Assistência dos Servidores Públicos Municipais de São Gabriel da Palha, que comunica 

que a partir de 15 de julho, estará aberto o prazo de 24 (vinte e quatro) meses, para o 

Credenciamento 01/2015, que tem como objeto credenciar pessoas físicas e jurídicas interessadas 

em firmar com a Caixa de Assistência dos Servidores Públicos Municipais de São Gabriel da Palha-

CASP para prestação de serviços com consultas médicas em todas as especialidades, procedimentos 

clínicos, exames específicos, testes para diagnósticos e outros, constantes da Tabela CBHPM 5ª 

Edição (Classificação Brasileira Hierarquizada); Ofício nº 76/2015, do Presidente da Comissão 

Permanente de Licitação da Caixa de Assistência dos Servidores Públicos Municipais de São 

Gabriel da Palha, que comunica que a partir de 15 de julho, estará aberto o prazo de 24 (vinte e 

quatro) meses, para o Credenciamento 02/2015, que tem como objeto credenciar pessoas físicas e 

jurídicas interessadas em firmar com a Caixa de Assistência dos Servidores Públicos Municipais de 

São Gabriel da Palha-CASP para prestação de serviços médicos/hospitalares (atendimento 

ambulatorial, pronto socorro, internamentos, cirurgias e exames diversos), constantes da Tabela 

CBHPM 5ª Edição (Classificação Brasileira Hierarquizada); Ofício nº 77/2015, do Presidente da 

Comissão Permanente de Licitação da Caixa de Assistência dos Servidores Públicos Municipais de 

São Gabriel da Palha, que comunica que a partir de 15 de julho, estará aberto o prazo de 24 (vinte e 

quatro) meses, para o Credenciamento 03/2015, que tem como objeto credenciar pessoas físicas e 

jurídicas interessadas em firmar com a Caixa de Assistência dos Servidores Públicos Municipais de 

São Gabriel da Palha-CASP para prestação de serviços com exames laboratoriais e histopatológicos, 

constantes da Tabela CBHPM 5ª Edição (Classificação Brasileira Hierarquizada); Ofício nº 

78/2015, do Presidente da Comissão Permanente de Licitação da Caixa de Assistência dos 

Servidores Públicos Municipais de São Gabriel da Palha, que comunica que a partir de 15 de julho, 

estará aberto o prazo de 24 (vinte e quatro) meses, para o Credenciamento 04/2015, que tem como 

objeto credenciar pessoas físicas e jurídicas interessadas em firmar com a Caixa de Assistência dos 

Servidores Públicos Municipais de São Gabriel da Palha-CASP para prestação de serviços com 

exames radiológicos e diagnósticos por imagem, constantes da Tabela CBHPM 5ª Edição 

(Classificação Brasileira Hierarquizada); CM162145/2015, do Fundo Nacional de 
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Desenvolvimento da Educação, que comunica a liberação de recursos financeiros para o Município 

de São Gabriel da Palha, no Programa Alimentação Escolar – Pré-Escola, data de emissão 

02/07/2015 no valor de R$ 6.640,00 (seis mil, seiscentos e quarenta reais); no Programa 

Alimentação Escolar-Creche, data de emissão 03/07/2015 no valor de R$ 7.900,00 (sete mil e 

novecentos reais); no Programa Alimentação Escolar-AEE, data de emissão 02/07/2015 no valor de 

R$ 230,00 (duzentos e trinta reais); no Programa Alimentação Escolar-Ensino Médio, data de 

emissão 03/07/2015 no valor de R$ 1.960,00 (um mil, novecentos e sessenta reais); no Programa 

Alimentação Escolar-Ensino Fundamental, data de emissão 02/07/2015 no valor de R$ 23.248,00 

(vinte e três mil, duzentos e quarenta e oito reais); no Programa PNATE - 004, data de emissão 

02/07/2015 no valor de R$ 2.351,11 (dois mil, trezentos e cinquenta e um reais e onze centavos); no 

Programa PNATE - 004, data de emissão 02/07/2015 no valor de R$ 89,39 (oitenta e nove reais e 

trinta e nove centavos); Ofício nº 120/2015-SGP-PREV, do Instituto de Previdência dos Servidores 

Públicos do Município de São Gabriel da Palha, que encaminha balancetes de receita e despesa, 

bem como, relação de despesas pagas do referido Instituto, referente ao mês de junho do Exercício 

Financeiro de 2015. Nesse momento, não havendo mais matérias constantes no presente 

Expediente, nem munícipes inscritos para a Hora da Tribuna Livre, o Senhor Presidente anunciou a 

Hora dos Oradores Inscritos, e concedeu a palavra ao Vereador Levi Alves Pinheiro, que ao 

iniciar, cumprimentou o Senhor Presidente, Senhores Vereadores, servidores da Casa e demais 

presentes. Prosseguindo, falou da importância de envolver as pessoas na prática do esporte, pois, 

essa é uma excelente maneira de afastar crianças, adolescentes e jovens das drogas. Parabenizou 

alguns jovens presentes no Plenário que praticam futebol e outros esportes. Destacou que prevenção 

contra drogas é trabalhar com crianças e adolescentes no esporte. O Orador fez uma explanação de 

como era sua vida antes, quando usava droga e bebida alcóolica e atualmente, liberto do vício e em 

condição de ajudar muitos jovens e adolescentes para que não caiam nos vícios e não venham 

passar pelos sofrimentos que o Orador passou. Assim, o Orador parabenizou aos jovens e aos pais 

que encaminham seus filhos para a prática de esportes. Finalizando, agradeceu a atenção de todos. 

Nesse momento, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador João Ferreira da Fonseca, 

que ao iniciar, cumprimentou o Senhor Presidente, Senhores Vereadores, servidores da Casa e 

demais presentes. Continuando, agradeceu a Deus por mais uma Sessão em que pode trabalhar em 

prol do povo. A seguir, o Orador fez leitura de uma mensagem que lhe tocou profundamente, a qual 

conta sobre uma águia que um camponês criou com suas galinhas, tratando-as da mesma maneira, 

de modo que a águia passou a se portar como se galinha fosse. Mas, com a chegada naquele local, 

de um naturalista, que vendo a águia ciscando no chão, foi falar com o camponês que aquela ave era 
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uma águia, com o que o camponês discordava, dizendo que ela já havia sido águia, porém, por ter 

sido criada daquela forma hoje era uma galinha, pois, agia como tal. Mas, com paciência e 

determinação o naturalista fez vários testes com a águia para provar que ela era uma águia. Em 

alguns testes a águia vacilou, portanto, quando eles subiram até o alto de uma montanha, a águia 

começou a ver todo o azul da imensidão, foi ficando maravilhada com a beleza das coisas que 

nunca tinha visto, então ela sentiu seu sangue de águia correr nas veias, perfilou, de vagar, suas asas 

e partiu num voo lindo, até que desapareceu no horizonte azul. Com a mensagem o Orador 

discorreu sobre a necessidade do ser humano acreditar em si, acreditar em Deus e buscar seus 

objetivos com garra e determinação, porque as pessoas nasceram para serem especiais e vencedoras. 

Disse que cada pessoa tem dentro de si uma águia e uma águia tem dentro de si o chamado do 

infinito e das alturas, por isso as pessoas não poderiam permitir que as circunstâncias da vida as 

jogassem para baixo. Dando continuidade, o Orador falou do trágico assassinato de seu concunhado 

João Andrade, que era um pai de família exemplar, muito esforçado, tio da servidora Pâmela, seu 

amigo particular, destacando que o ocorrido desestruturou toda a família enlutada, e o Orador sentiu 

que teria que fazer alguma coisa, e assim erguer a cabeça e levantar voo, em busca de novos 

horizontes, pois, uma criança de quatro anos que perdeu seu pai, disse ao Orador, que daquele dia 

em diante ele seria seu pai. Então, o Orador afirmou que pretende fazer tudo que for possível, para 

ajudar e apoiar essa família enlutada. Nesse momento concedeu um aparte ao Vereador Levi Alves 

Pinheiro, que apoiou ao Orador em sua fala. Retomando a palavra o Orador disse, em nome da 

Câmara, que os Vereadores são agradecidos por representar uma comunidade inteira, e como a 

águia que é forte e busca altura para desfrutar da força que ganhou do todo poderoso, os Vereadores 

também, representando os gabrielenses, devem olhar para frente e para o alto, acreditar no potencial 

que tem, não para dizer que é melhor que o povo, mas para dizer: estamos com o povo, 

representamos o povo e a vontade do povo é que prevalecerá. E que Deus ilumine a todos pelo 

restante do mandato que ainda está por passar. Finalizando, agradeceu atenção de todos. 

Continuando, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador Tiago dos Santos, que ao 

iniciar, cumprimentou o Senhor Presidente, Senhores Vereadores, servidores da Casa e demais 

presentes. Dando seguimento, o Orador parabenizou a Escola, Bairro Boa Vista, na direção da 

Professora Iolanda Raasch, no Bairro Boa Vista; Escola São Salvador do Córrego Castelan, onde a 

esposa do Vereador Braz Monferdini é professora, Escola Fazenda Lovo no Córrego Farturinha, 

Prof. Carlos Dias Miranda Cunha no Bairro Casas Populares e outras que estão no ranking das 50 

melhores do Estado. Lembrou mais uma vez que a educação é uma luz na escuridão. Assim o 

Orador falou da importância da educação para construir vidas prósperas e destacou uma série de 
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vantagens que são conquistadas com a educação, destacando que quando a educação é colocada em 

primeiro lugar pode-se reduzir a pobreza, a fome, e assim acabar com o desperdício de talentos e 

alcançar grande potencial, e assim, podendo esperar por sociedades mais fortes, prósperas, 

saudáveis e igualitárias que possam reconhecer o poder da educação. Falou da dedicação da 

Professora Iolanda frente à Escola Boa Vista e a parabenizou por seu trabalho. O Orador 

parabenizou também, aos Senhores Paulo Cesar Hartung Gomes, Governador do Estado e Haroldo 

Correa Rocha, Secretário de Estado da Educação pela atenção dada à educação no Estado. Falando 

em educação Municipal, o Orador citou a espera do Projeto de lei que seria enviado à Câmara para 

criação de cargos de Coordenador Pedagógico, pois, havia chegado outro projeto criando cargo 

Comissionado de Coordenador Pedagógico, o que lhe causou estranheza, pois, o cargo de 

Coordenador pedagógico deve ser cargo de carreira e não comissionado, por isso o Projeto foi 

retirado de tramitação. Houve promessa de que viria o Projeto correto, criando tais cargos no plano 

de carreira, mas até a presente data não chegou. O Orador relatou que em 2013 o município de São 

Gabriel foi o que menos investiu em educação no Estado e ocorreram diversos problemas inclusive, 

falta de merenda nas escolas. A seguir, falou do Projeto de Lei nº 49/2015, que foi lido nesta data na 

Sessão anterior, afirmando que iria votar a favor do mesmo, porque sabia da grande crise pela qual 

passa o País, o Estado e o Município de São Gabriel da Palha. Com a aprovação do Projeto, que 

permite abertura de créditos adicionais suplementares de mais quinze por cento do orçamento da 

administração, será liberado mais de dez milhões de reais, com os quais o Orador disse esperar que 

o Prefeito Municipal fizesse o dever de casa, trabalhando com muita responsabilidade, 

planejamento e que pagasse aos fornecedores que o município estaria devendo há três ou até quatro 

meses. Falou sobre as horas extras de quem recebe e não faz, e que precisam ser cortadas. Falou de 

chegues que foram pagos pela Prefeitura e que voltaram por falta de fundo; da necessidade de se 

cortar os cargos comissionado dos que os ocupam sem nada fazer; da necessidade de se investir na 

saúde do Município que está um caos; O Orador citou várias situações pelas quais passa a saúde no 

Município; da necessidade de se manter as faixas com pintura adequada, e citou o atropelamento de 

uma Senhora que o Orador presenciou em cima de uma faixa, onde não dava para perceber que era 

faixa por falta de pintura; Falou sobre os abrigos de ônibus que carecem de cobertura e reformas 

para serem dignos para o povo. Na sequencia o Orador explanou sobre a crise política, ética e moral 

que afeta Brasília e todo o Brasil, onde ocorre um mar de lama de corrupção, de descrédito e grande 

roubalheira. O Orador disse esperar que essa crise pudesse passar que e que fosse estancada, e que, 

assim como o nosso Município vive uma crise de gestão e de planejamento, que isso também 

pudesse passar. Finalizando, agradeceu a atenção de todos.  Dando seguimento, o Senhor Presidente 
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concedeu a palavra ao Vereador Ricardo Leandro Mauri, que ao iniciar, cumprimentou o Senhor 

Presidente, Senhores Vereadores, servidores da Casa e demais presentes. A seguir, teceu os 

seguintes parabéns: Aos atletas Emilio, Lucas e Mauro Sérgio e outros de São Gabriel, presentes no 

Plenário, que estão prestando serviços ao município de Nova Venécia. O Orador destacou o atleta 

Emílio, que passou por testes no Clube Atlético. Falou das qualidades dos jogadores e sugeriu que 

esses fossem sempre craques de bola e também craques na escola; ao Jovem Tiago Lorenzoni, único 

gabrielense que disputou um campeonato em Pancas e foi campeão no time em que jogou; ao 

servidor da Casa, Cafu, que também foi bom jogador de bola; e às escolas que estão no município 

de São Gabriel e que estão no ranking das 50 melhores do Estado, conforme consta em diversos 

jornais e assim citou que para alcançar esse sucesso, houve compromisso, responsabilidade, 

dedicação, bom planejamento, cooperação etc., porém, o ponto chave foi a participação das 

famílias, sem as quais, não seria possível aquela classificação que ganhou espaço em vários jornais 

estaduais. Convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária, quando será lida uma Moção de 

Aplausos às sete escolas bem classificadas.  Prosseguindo, o Orador falou sobre o trabalho que está 

sendo feito no Estádio Gabrielão, que o deixou muito feliz, pois, no passado aquele local já teve um 

dos melhores campos do Estado. O Orador agradeceu ao Governador Paulo Hartung pela vinda em 

São Gabriel, do Secretario de Estado de Saneamento, Habitação e Desenvolvimento Urbano, João 

Coser, que fez uma visita na Obra da Galeria do Córrego São Gabriel, no Bairro Santa Helena, o 

qual garantiu que Estado faria um replanejamento, com a realização de um novo convênio, para 

continuar a obra daquela galeria, onde estiveram presentes três Deputados Estaduais, Raquel Lessa, 

Da Vitória e Pe. Honório, o Prefeito Municipal Henrique Vargas e representando a Câmara de São 

Gabriel estiveram os Vereadores Braz Monferdini e Everaldo José dos Reis. O Orador disse esperar 

que fossem desfeitas todas as amarras que provocaram a paralisação daquela obra. Nesse momento 

o Orador concedeu um aparte o Vereador Everaldo José dos Reis, que falou sobre visita na Galeria 

do bairro Santa Helena e também ao Hospital Santa Rita, que os visitantes prometeram que vão 

olhar com carinho a situação daquele Hospital e da saúde nesse município. Retomando a palavra o 

Orador falou da importância de melhorar a saúde no Município que pode atender Vila Valério, 

Águia Branca, Governador Lindenberg e outros. Falou sobre as principais funções do Vereador que 

são: fiscalizar o Poder Executivo e criar leis. Se o Município não estiver caminhando bem, é 

importante fiscalizar e se necessário for, levar ao conhecimento do Promotor para que esse tome as 

medidas cabíveis. O Orador citou o Projeto que veio para a Câmara, criando cargos comissionados 

de coordenador pedagógico, explicando porque não foi votado, pois, não pode ser comissionado o 

cargo de Coordenador Pedagógico, e esclareceu também, que este não foi aprovado, mas sim, 
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retirado de tramitação. Falou da necessidade de união nesta Câmara Municipal para o bem do 

Município e da população.   Finalizando, agradeceu a atenção de todos.  Nesse momento, o Senhor 

Presidente transferiu a palavra ao vice-presidente, Sr. Braz Monferdini, para fazer uso da palavra.  

O Vereador Everaldo José dos Reis, ao iniciar, cumprimentou o Senhor Presidente, Senhores 

Vereadores, servidores da Casa, demais presentes e agradeceu aos atletas presentes no plenário. 

Prosseguindo, falou sobre os projetos em tramitação na Câmara objetivando abrir um crédito 

adicional especial, para o corrente exercício financeiro, no valor de cento e noventa mil reais, para a 

reforma do Hospital Dr. Fernando Serra, esclarecendo que a Câmara devolveu esse valor ao 

Município para ser aplicado na referida reforma e que o projeto já havia passado pela primeira 

votação, tendo sido aprovado, e nesta sessão estaria passando pela segunda votação, a fim de 

beneficiar a população gabrielense na área da saúde. Na oportunidade concedeu um aparte ao 

Vereador João Ferreira da Fonseca que reforçou as palavras do Orador e falou da Emenda que 

conseguiu com o Deputado Paulo Folleto, em Brasília, quando ali esteve, no valor de cem mil reais. 

Citou que nos Hospitais de Brasília também estavam faltando muitas coisas, e aquela crise foi 

atingindo gradativamente as demais áreas do país. O aparteante parabenizou o Prefeito Henrique 

Vargas, pelo empenhado em resgatar a saúde no Município e relembrou que a Câmara devolveu 

cento e noventa mil reais para ser aplicado no Hospital Dr. Fernando Serra. Retomando a palavra o 

Orador informou que a partir do dia 05 de agosto do ano em curso, seria inaugurado o serviço de 

Raio X para o Hospital Dr. Fernando Serra e que funcionaria dentro do Próprio Hospital. Nesse 

momento o Orador concedeu um aparte ao Vereador Ricardo Mauri, que reforçou as palavras do 

Orador e acrescentou que estaria presente na inauguração dos serviços de Raio X e também nas 

ordens de serviços que estavam para ocorrer no Município e que os Vereadores iriam cobrar por 

resultados. Retomando a palavra o Orador finalizou agradecendo a atenção de todos. O Presidente 

retomou a palavra. Dando continuidade, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador 

Leomar Jacobsen Ebermann, que ao iniciar, cumprimentou o Senhor Presidente, Senhores 

Vereadores, servidores da Casa e demais presentes. Prosseguindo, cumprimentou em especial a 

Senhora Ana Correia da Silva Friaça, presente no Plenário e a servidora Zelita Correia Sarnáglia, 

apresentando a elas suas condolências pelo falecimento da mãe, a Senhora Julia de Oliveira da 

Silva, ocorrido no dia três de julho do ano em curso. Na sequência o Orador fez leitura do 

Requerimento nº 20/2015, de sua autoria, por meio do qual registrou na Câmara Municipal os votos 

de profundo pesar pelo passamento de Dona Júlia de Oliveira da Silva, e pediu que fosse dada 

ciência à família enlutada por intermédio de sua filha Francelina Correia da Silva. Nesse momento 

o Orador concedeu um aparte ao Vereador Tiago dos Santos, que reforçou as palavras do Orador e 
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acrescentou que esteve no culto fúnebre onde ouviu muitas coisas boas sobre Dona Júlia quando fez 

menção de algumas. Retomando a palavra o Orador falou sobre a falta de atendimento às 

reivindicações dos munícipes em algumas Secretarias do Município, o que tem sido reclamado por 

diversas pessoas. O Orador falou da necessidade de buscar apoio junto ao Prefeito para que esse 

problema fosse resolvido. Lembrou que muitas coisas boas estavam sendo feitas, mas muitas 

estariam ficando a desejar.  Finalizando, agradeceu a atenção de todos. Nesse momento, não 

havendo mais Oradores inscritos para a Hora dos Oradores, o Senhor Presidente, de acordo com 

suas funções regimentais, suspendeu a Sessão por cinco minutos. Após o recesso regimental, o 

Senhor Presidente retomou os trabalhos e anunciou a Ordem do Dia, que constou do seguinte: 

Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 45/2015, que “Autoriza a Abertura de Crédito 

Adicional Especial ao Orçamento Vigente do Município de São Gabriel da Palha-ES, e Altera as 

Leis nº 2.378, de 16 de dezembro de 2013, que Dispõe Sobre o Plano Plurianual de Aplicações-PPA 

do Município de São Gabriel da Palha para o Quadriênio 2014/2017 e dá Outras Providências e a 

Lei nº 2.510, de 31 de dezembro de 2014, que Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de 

São Gabriel da Palha para o Exercício Financeiro de 2015 e dá Outras Providências”, que após ser 

discutido e votado, foi aprovado por unanimidade. Segunda discussão e votação do Projeto de Lei 

nº 46/2015, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal Celebrar Convênio com a Fundação 

Hospitalar Social Rural de São Gabriel da Palha e dá Outras Providências”, que após ser discutido e 

votado, foi aprovado por unanimidade. Primeira discussão e votação do Projeto de 33/2015, que 

“Altera a Lei nº 2.107, de 20 de dezembro de 2010, que Dispõe sobre o Código Tributário do Município 

de São Gabriel da Palha e dá Outras Providências”, que após ser discutido e votado, foi aprovado por 

unanimidade. Primeira discussão e votação do Projeto de 40/2015, que “Autoriza o Município de 

São Gabriel da Palha a Arcar com as Despesas de Registro de Concessão de Direito Real de Uso - 

CDRU”, que após ser discutido e votado, foi aprovado por unanimidade. Primeira discussão e votação 

do Projeto de Lei nº 41/2015, que “Institui a Lei Geral Municipal da Micro Empresa, Empresa de 

Pequeno Porte e Microempreendedor Individual e dá Outras Providências, de que trata a Lei 

Complementar Federal nº 123/2006 e suas Alterações, e Revoga a Lei nº 1.792, de 07 de dezembro de 

1997”, que após ser discutido e votado, foi aprovado por unanimidade. Primeira discussão e votação 

do Projeto de Lei nº 42/2015, que “Dispõe Sobre a Obrigatoriedade de Afixação de Cartaz em 

Açougues e Estabelecimentos que Comercializam Carnes e Derivados, Informando sua Procedência”, 

que após ser discutido e votado, foi aprovado por unanimidade. Nesse momento, não havendo mais 

nenhuma matéria para ser discutida e votada, o Senhor Presidente declarou encerrada a Presente 

Sessão e convidou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 

04 de agosto do ano em curso, de acordo com o calendário de Sessões Ordinárias, à hora 
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regimental. E para constar, eu Secretário, Ricardo Leandro Mauri, registrei a presente Ata, que 

depois de aprovada será assinada. São Gabriel da Palha, vinte e um de julho de dois mil e quinze.  

 


